



陈道明、金士杰等“老戏骨”演技遭吐槽

金士杰演来演去都是套路

商报综合消息 当人们在批评小花、鲜肉“光靠脸没演技”的时候,一些“老戏骨”的演技也不再是往常那样一边倒地称赞了,比如热播剧《我的前半生》中,陈道明演的日料店老板、许娣演的子君妈妈,还有在近期多部影视作品中亮相的金士杰,也遭遇了“浮夸”“套路”“多年无变化”的争议。每个演员都有自己擅长的演绎方式,但在追求个人风格和特质的同时,观众更喜闻乐见的是丰富多元的表演。



“妈妈专业户”许娣：

是极品人物担当 VS 怎么看都觉得是在演

在《我的前半生》中,罗子君的妈妈绝对称得上是该剧的极品人物担当。许娣饰演的这位“讲究老妈”,走路带风,婀娜妖娆,性格泼辣,极其聒噪,嘴上永远涂着红艳艳。剧里的第一次出场,她在女儿家“顺名牌”就给人留下了深刻印象;面对破坏女儿婚姻的人,她的泼辣表现让观众拍手叫好……她获得不少观众赞叹,“不得不说许娣真是将丈母娘和妈妈的双重角色演得太接地气了”,“每次她出场我就觉得活色生香”,“她去辰星那一段震撼我,这样的老太太想干啥干不成呀?谁也拦不了她的路,气势上就先赢了”。

今年59岁的许娣毕业于北京市戏曲学校,1997年获第十四届中国戏剧“梅花奖”,是北京曲剧中第一位荣获戏剧梅花奖的演员。近年来,她在电视剧《我的父亲母亲》《大丈夫》《守护丽人》以及电影《失孤》中的表演都让人印象深刻,演的都是“妈妈”,被称为“妈妈专业户”,是妥妥一枚“老戏骨”。

不过,许娣此番在《我的前半生》中的表演也遭遇了两极评价,被赞的同时也遭到了吐槽,“还从来没有见过如此浮夸的表演,这是电视剧不是舞台剧”,“感觉用力过猛了,怎么看都觉得她是在演戏而不是角色本身的样子”。

陈道明出演《我的前半生》：

《深夜食堂》由他来演才对 VS 陈老师的招牌动作很多

在《我的前半生》中,陈道明饰演的老卓是一位集帅气与智慧于一身的日料店老板,不仅做得一手好菜,还能在几位主角陷入生活迷局时,以深邃人生道理的“旁观者”身份,为他们带来启示。不少网友扼腕叹息:“《深夜食堂》应该由陈老师来演才对!陈老师驾驭这种不仅能和你聊人生难题,还能顺便做一手好菜的大叔,太容易了!”

60多岁的陈道明令不少女观众着迷,“我叔骑着摩托车,穿梭夜上海送小姑娘洛洛回家,荷尔蒙爆棚”,“陈道明演的老卓浑身都是戏,一举一动都让人觉得这个男人有过很多故事,感觉他后面要搞大事情……”

不过,也有观众发出了不同的声音,有的说:“多少年过去了,陈道明老师依然竖着风衣领口,依然露着冷峻目光,总感觉会和他以往演的那些经典角色串戏。”也有人指出:“陈道明老师的招牌动作很多,总是那一股抬起头悠悠骂骂你的傲气,我想起他脑子里就会出现的一整套表情。”

继2012年的《楚汉传奇》后,《我的前半生》是陈道明时隔5年再度出演电视剧。不过,相比于3年前在张艺谋电影《归来》中奉献的“教科书级别的演技”,这一次,在这部不少后辈捧大腿的电视剧中,陈道明也遭遇了“老戏骨困境”。

3D 动画电影 《阿唐奇遇》海口点映

小茶宠历险

商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 赵汶)由追光动画出品,大地电影、优漫卡通联合出品,大地电影联合中影、横店影视、金逸影视等多家发行,王微担任导演兼编剧的3D动画电影《阿唐奇遇》即将于21日全国上映。16日,《阿唐奇遇》在海口中影国际影城上邦店举行点映,吸引了众多市民观影。

《阿唐奇遇》讲述了在南方一座热闹城市里的一间茶叶店中,生活着一群陶器茶宠。他们以被浇茶变色为荣。而阿唐是其中唯一的一个怎么浇茶都不会变色的茶宠。有一天,一个来自未来的神奇机器人小来,意外飞进了茶叶店,为阿唐带来一丝希望。

《军师联盟》收官 第二部秋季登场

司马懿“神一样的对手”将登场

商报综合消息 日前,古装大剧《大军师司马懿之军师联盟》(简称《军师联盟》)在江苏卫视收官,观众都热切期待该剧第二季的到来。近日,第二季公布定名为《大军师司马懿之虎啸龙吟》。从曝光的剧照来看,第二季除了司马懿与两位夫人继续上演侠骨柔情外,从司马懿戎装佩剑意气风发,到诸葛亮手持羽扇挥斥方遒,都预示着一场对决即将爆发。此外,司马懿“神一样的对手”诸葛亮也将登场。

《军师联盟》在播出期间一度成为“网红剧”。司马懿的“鹰视狼顾”之相,他与杨修在“月旦评”的交锋,

为了找到让自己颜色变漂亮的方法,中华小茶宠阿唐决定与机器人小来一起出发,踏上一段寻找未来的历险旅程。

影片不仅体现出友情和追寻梦想带来的感动,还有不少幽默搞笑的成分。其中一口川普的金猪学霸赢得观众一致喜爱。而影片精致的画面感甚至超过不少国外动画电影,使得传统文化中的茶宠更生动物形象呈现在银幕之上。市民韩先生表示,这是最适合家庭观看的电影,家长小朋友都能从中找到适合自己的东西。

以及曹操在朝堂上与荀彧等大臣的交往,一度收获大批年轻粉丝。但也有不少观众质疑该剧时空错乱、混淆史实,逼得吴秀波、翟天临等一众主创忙站出来解释:“这部剧压根不是正史剧,里面有很多戏说成分。”

虽然不是正史,但该剧真实与历史真实的统一性问题,依然成为争论热点。有网友抓住“华佗给张春华做剖腹产手术”的情节,指出该剧胡编乱造。但该剧播出后期,有了更多权威的声音加入。中国文艺评论家协会副主席张德祥认为:“从戏剧角度理解,我认为是合理的。”

(广日)



“永远的江滨柳”金士杰：

连抬头纹都是戏 VS 演来演去都是套路

此前,在口碑不太好的《深夜食堂》中,金士杰、梁静合作的《红烧肉》环节演出了人生百态,让人觉得很暖心。金士杰扮演的苏医生,性格要强,说话带刺,瘫痪的他害怕被不尊重。“金老师真是连抬头纹都是戏,在保姆的照顾下,苏医生也成了一个小老顽童,他露出的欢笑发自内心的,金老师演技真是没话说。”

在《楚乔传》中,金士杰出演阴险毒辣的席老太爷宇文席,网友赞其“抖个眉毛都能让人不寒而栗,披头散发,浑身散发着诡异的气息”。

今年66岁的金士杰是话

剧迷心中“永远的江滨柳”。在电影《剩者为王》里他诉说父亲心声的5分钟独白,说得不动声色,却感动了不少人。

近段时间,金士杰出镜率颇高,播出的电视剧有《外科风云》《深夜食堂》《楚乔传》,正在或即将上映的电影有《逆时营救》《绣春刀2》等。或许是出品过于频繁,这位“老戏骨”也引起了一些观众的质疑,“演来演去都是套路”,“金老师的表情系统是这样的:低头、瘪嘴、瞪眼。在《深夜食堂》里是这样,在《楚乔传》里也是这样,其实早在电影《剑雨》里,他就是这样的”。

其实,不只老戏骨,只要是演技派,都有可能遭遇演技被套路的处境。比如,中生代的靳东此番在《我的前半生》中担纲男主角,也有一些观众表示“原谅我眼拙,感觉和之前《欢乐颂2》中的老谭并没有太大的区别”。



易建联杯 全国三人篮球赛 海口站闭幕

易建联现场 现场为选手颁奖

商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 赵汶 摄影报道)16日,经过三天的激烈角逐,“中国体育彩票杯”2107易建联杯全国三人篮球赛(海口站)在海口市体育馆圆满落幕。当天,在美国备战全运会的阿联特意回国出席本次比赛闭幕,并引得现场观众不断欢呼,整个球场的氛围达到了最高点。

当天,扣篮比赛举办,并邀请现场观众作为该比赛的评委,与专业评委共同对扣篮选手进行打分。这一举动,引得在座观众一阵激动。扣篮比赛结束后,易建联身穿白色T恤,黑色运动短裤,脚蹬白色运动鞋现身,并立刻

掀起了现场粉丝高声欢呼。随后,易建联现场为获奖选手颁奖。

据了解,此次比赛中,pc小分队获男子公开组冠军,侨之光队获男子青年组冠军,海南华侨中学1队获男子少年组冠军。另外,海口实验中学2队获女子少年组冠军,女子公开组则由叫什么叫队收入囊中。

据介绍,“中国体育彩票杯”2017易建联杯全国三人篮球赛(海口站)的赛事活动是由中国篮球领军人物易建联先生与奥运会冠军许艳梅女士共同发起,并自今年起长期在海南举办的精品。

